Datenblatt für ein Arbeitgeberkonto



BKK Akzo Nobel Bayern

Postfach 100 131 06140 Halle (Saale)

Fax: 0345.27997-9234

E-Mail: ag-konten@bkk-akzo.de

Haben Sie Fragen?

Servicehotline: 06022 7069-771

Bitte vollständig ausgefüllt an uns zurückschicken (per Post, Fax oder Mail). Vielen Dank!

Die vollständige Firmenbezeichnung lautet:	
Die Betriebsnummer lautet:	
Art des Unternehmens:	
Betriebssitz (Ort, Straße, Hausnummer, Telefon- und Faxnummer):	
Verwaltung des Betriebes (Ort, Straße, Hausnummer, Telefon- und Faxnummer):	
Der Betrieb wird als Einzelunternehmen geführt, Inhaber ist (Telefon und Privatanschrift – bitte at angeben):	uch bei GbR
Der Betrieb wird in Form einer Gesellschaft geführt und zwar als	
a) Gesellschaft des bürgerlichen Rechts (GbR)	
b) Partnerschaft für die Angehörigen freier Berufe	
c) Offene Handelsgesellschaft (OHG)	
d) Kommanditgesellschaft (KG)	
persönlich haftender Gesellschafter ist: e) Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)	
GmbH & Co.	
GmbH & Co. KG	
f) Eingetragener Verein (e.V.)	ī
g) Der eingetragene Verein ist einer Körperschaft des öffentlichen Rechts unterstellt	
h) Der Betrieb ist eine Körperschaft, Anstalt oder Stiftung des öffentlichen Rechts	
i) eine Gemeinde (Gemeindeverband)	
j) Der Betrieb ist eine Limited (Ltd.)	
k) Der Betrieb ist ein (Spitzen-)Verband der freien Wohlfahrtspflege	
Der Betrieb ist eine Genossenschaft	
m) Der Betrieb ist eine Aktiengesellschaft (AG)	
Name der Verantwortlichen für Lohn- und Gehaltsabrechnung/Meldungen (bitte mit Telefonnumn	ner):
Ihre Lohn- und Gehaltsunterlagen befinden sich beim Steuerberater Wenn ja, Name, Anschrift, Telefon:	☐ Nein
Betriebsnummer des Steuerberaters:	
Welche Berufsgenossenschaft(en) ist (sind) für den Betrieb zuständig?	